

大片狂欢月来临,51部新片集结 “终结者”领头,“冰雪2”“中途岛”同步



《终结者:黑暗命运》海报

大片狂欢月来临,电影市场好片连连。记者昨日从河南奥斯卡电影院线获悉,11月的大银幕强片多到爆,将有包括《终结者:黑暗命运》《决战中途岛》《霹雳娇娃》《冰雪奇缘2》等进口巨制和《受益人》《你是凶手》《两只老虎》《平原上的夏洛克》等精良国产佳作在内的51部影片上映。
郑报全媒体记者 崔迎

进口大片实力耀眼 卡梅隆带来“终结者”最正统续作

进口片梯队中,《决战中途岛》再现传奇一役、卡神携正牌续作《终结者:黑暗命运》回归、新海诚以《天气之子》冲击影市、新版《霹雳娇娃》性感出击……
经典科幻电影《终结者:黑暗命运》11月1日上映。该片论资排辈应该是《终结者》系列的第六部电影,非但剧情直接衔接《审判日》,还时隔近30年让《终结者》系列的灵魂人物悉数归位——詹姆斯·卡梅隆回归创作故事并担任制片人,“T-800”阿诺·施瓦辛格与初代“莎拉·康纳”琳达·汉密尔顿再次合体对抗新一代终结者。
耗资超1亿美金的战争大

片《决战中途岛》将于本月8日在国内同步北美上映。影片由罗兰·艾默里奇执导,堪称21世纪投资最大的战争片之一。影片通过刻画空前浩大的舰队对决、火光冲天的轰炸现场、殊死搏命的战士以及挣扎求生的普通民众,让观众仿佛置身于世纪航母大战现场,直面战争的残酷。
好莱坞时尚动作大片《霹雳娇娃》将于本月15日登陆内地院线,同步北美上映。新版《霹雳娇娃》将为当年风靡全球的《霹雳娇娃》系列注入更加符合当下新时代女性的价值观,展现3位更加独立更富有个性的女特工形象。

国产片战况空前 葛大爷杀回贺岁档

国产片的类型也相当丰富,爱情、动作、犯罪、悬疑应有尽有。齐秦、饶雪漫合作打造的大IP《大约在冬季》欲掀一股纯爱风,《你是凶手》《追凶十九年》主攻悬疑市场,还有《那一夜,我给你开过车》让人浮想联翩,尤其是葛优的《两只老虎》、宁浩“坏猴子72变电影计划”出品的《受益人》、祖峰名声在外的《六欲天》等都被业内看好。

宁浩监制的喜剧《受益人》本月8日上映。影片里,大鹏饰演的代驾司机在好友唆使下,使出“花式套路”追求柳岩饰演的网红主播,试图娶她为妻并骗其签下受益人为自己的保险单,再制造意外获取巨额赔偿,上演了一段险象环生的荒诞现实主义故事。
本月22日上映的犯罪悬疑片《你是凶手》由王昱执导,王千源、李九霄、宋佳、冯远征等



《冰雪奇缘2》海报

动画电影不容小觑 《冰雪奇缘2》 提前预定年度最佳?

日本今年最火的电影来了,爱情动画电影《天气之子》11月1日上映。该片是“百亿导演”新海诚继《你的名字。》之后制作的又一部爆款动画,影片自从在日本上映以来,已经攀升至年度票房冠军。《天气之子》延续了画质狂魔新海诚“每一帧都是壁纸”的唯美视觉风格。孤独的男女主角在大城市中相互陪伴,成为彼此的依靠。相较于《你的名字。》的青春热烈,《天气之子》聚焦当代社会环境下年轻人的困惑与倔强。

匈牙利动画《盗梦特攻队》将于15日上映。该片将紧张刺激的犯罪故事融入在安迪·沃霍尔、梵·高、马奈等一幅幅名家名画中,故事在虚幻与现实展开,视觉呈现突出,构图风格融合抽象派气质,脑洞大开。

曾在全球掀起“冰雪风暴”的《冰雪奇缘》也将在本月22日迎来续集,续写艾莎女王与安娜公主的冒险故事。新的故事将揭开艾莎冰雪魔力背后的起源之谜,视听体验将全面升级。影片尚未点映就已经申报了奥斯卡最佳动画奖,大有提前预定年度最佳的势头。

一众实力派演员将在这部电影中大飙演技,值得期待。
顶着一头“齐刘海儿”的葛大爷今年带着《两只老虎》杀回贺岁档。影片由李非执导,葛优、赵薇、乔杉等主演,将于本月29日上映。这是一部荒诞喜剧,讲述了一个低配绑匪遇上极品人质的故事,缺心眼劫匪遭遇精于算计的人质,不仅人财两空,更是成为人质的“人质”。

2019中锦赛落幕,郑州校园足球厉害了! 省实验夺冠,四强占据三席



河南省实验中学队在颁奖仪式上

河南省实验中学队在颁奖仪式上

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 郑州校足办/供图) 2019年参考消息·萨马兰奇杯中国高中足球锦标赛11月1日在长沙落下帷幕,在这项代表着全国高中足球最高水平的比赛中,郑州的校园足球又一次显示出强大的实力。在男子组比赛中,不仅河南省实验中学队夺得冠军,而且四强当中有三支队伍都来自郑州!在女子组比赛中,郑州三十一中队也创下了本队的历史最好成绩,获得第三名。
和全国青少年校园足球联赛、全国中学生足球协会杯赛同居全国中学生足球三大传统赛的高中锦标赛,参赛队伍都是以往在三大赛事中有优异表现的队伍,也代表着国内高中足球的最高水平。今年的“中锦赛”共有24支男队和8支女队参赛,比赛于10月23日在长沙揭开帷幕。
作为郑州校园足球男子三强的省实验、郑州九中、郑州二中此次悉数参赛,从小组赛直到四分之一决赛,几支队伍表现出色,一路过关斩将,全部杀入四强。在全国比赛中,四强中有三支队伍

来自同一城市,还是极为罕见的“奇观”,这也是郑州校园足球在国内比赛中达到的前所未有的高度。
两场半决赛进行得非常艰苦,90分钟都是以0:0结束,点球大战中,省实验3:1战胜郑州二中拿下了这场“郑州德比”进入决赛。而另一场比赛,郑州九中同成都棠湖外国语学校的点球大战一直罚了七轮,最终郑州九中6:7遗憾告负。
相比半决赛,11月1日的冠亚军决赛省实验则踢得相当轻松,他们4:1大胜成都棠湖外国语如愿夺冠;而在郑州九中和郑州二中两个老对手之间的交锋中,前者2:1取胜,获得第三名。
在女子组的比赛中,郑州三十一中同样表现不俗,获得了第三名,去年她们在比赛中名列第八。
在连续两年同冠军擦肩而过之后,河南省实验中学队终于为郑州捧回了冠军奖杯,而且其他参赛队伍也都比上一届的名次有所提升。“突破!”市校足办用这个词来形容郑州市的队伍在本届比赛中的表现。

国家京剧院 与河南艺术职业学院携手共建

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎) 为更好地继承中华民族优秀传统文化,推动河南戏曲事业的发展,提高培养高素质戏曲人才的能力,11月1日,国家京剧院与河南艺术职业学院在我市签署合作共建协议。
河南艺术职业学院是培养河南戏曲人才的最高学府,人民艺术家常香玉先生曾担任校长,办学60余年来,为河南省乃至全国培养了一大批戏曲人才。此次合作共建,国家京剧院将成为“河南

艺术职业学院学生实践基地”,河南艺术职业学院将成为“国家京剧院人才培养基地”。
据悉,根据双方签署的协议,国家京剧院和河南艺术职业学院将在剧目创作和展演方面加强合作,共同致力于戏曲剧目的创作建设,双方共同合作创作戏曲剧目,并积极做好宣传、策划、推广演出活动。国家京剧院负责提供梅兰芳大剧院(含小剧场),为学院积极拓展演出平台,为学生提供实践机会。